



Το 31ο Ελληνικό Φεστιβάλ Σύννευ μαζί με το Randwick City Council παρουσιάζουν

ΔΥΤΙΚΟΣ ΑΝΕΜΟΣ: ΕΝΑ ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Ακολουθούμε τους δρόμους της μουσικής στη δυτική και κεντρική Μεσόγειο, από την μεσαιωνική Ισπανία και τη Γαλλία στη σύγχρονη Ελλάδα, με ζωντανή μουσική, χορούς και τραγούδια, πλαισιωμένα με εικόνες και ποιήματα.

INFO

ΠΟΤΕ: Κυριακή 14 Απριλίου

ΜΕΡΑ: 5 μ.μ.

ΠΟΥ: The Prince Henry Cultural Centre, 2 Coast Hospital Road, Little Bay (από το Anzac Parade στρίβουμε στο Pines Avenue)

ΕΙΣΟΔΟΣ: Είσοδος ελεύθερη, κρατήσεις απαραίτητες

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: (02 9750 0440

ή greekfestival2@gcc.com.au

ΓΛΩΣΣΑ: αφήγηση στα αγγλικά, με αγγλικές μεταφράσεις στίχων κλπ.



ΤΟ 31Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΪ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ «ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΜΑΓΕΙΡΕΨΟΥΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ»

Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύννευ παρουσιάζει τις γαστρονομικές γεύσεις της Ελλάδας, με το να αφιερώσει ένα τμήμα του πολιτιστικού προγράμματός του στα τρόφιμα. Εκτός από τις ειδικές εκδηλώσεις που έχουν γίνει από μερικά από τα πιο εκλεκτά εσπιατόρια του Σύννευ, όπου γευτήκατε μερικά από τα πιο απολαυστικά ελληνικά πιάτα που η Ελλάδα έχει να προσφέρει, έχετε επίσης την ευκαιρία να μάθετε να μαγειρεύεται ελληνικά.

Το «Ελάτε να μαγειρέψουμε ελληνικά» ιδρύθηκε από δύο μάγειρες οι οποίοι εδώ και πολλά χρόνια έχουν μάθει τον αυθεντικό τρόπο μαγειρέματος παραδοσιακών ελληνικών πιάτων που τα διδάχτηκαν από τις μπέρες και τις γιαγιάδες τους. Τα μαθήματα αυτά έχουν σκοπό να σας αποκαλύψουν τα μυστικά της ελληνικής κουζίνας. Η Τούλα Βαρπηάτι και η Κούλα Τζάννες επιθυμούν να δοθεί μία συνέχεια ώστε οι συνταγές αυτές και οι τεχνικές τους να μην χαθούν και θέλουν να τις διδάξουν και σ' εσάς.

«Βλέπουμε την ανάγκη να συνεχίσουμε αυτές τις παραδοσιακές ελ-

ληνικές συνταγές, που οι μπέρες και οι γιαγιάδες μας χρησιμοποιούσαν, πριν χαθούν από την κουζίνα μας για πάντα. Η εκμάθηση αυτή είναι μια επίδειξη του πόσο απλή και διασκεδαστική η ελληνική κουζίνα μπορεί να είναι», δήλωσε η Τούλα για την επινόηση των μαθημάτων μαγειρέματος.

Η εκμάθηση περιλαμβάνει, στις 14 Απριλίου 2013, μάθημα μαγειρικής BBQ για τους άνδρες, όπου μπορείτε να γίνετε ο ειδικός του μπάμπεκιου, με το αρνί να λιώνει στο στόμα σας και Πασχαλινή μαγειρική στις 20 Απριλίου 2013 που θα σας προετοιμάσει για την πιο σημαντική γαστρονομική γιορτή του ελληνικού ημερολογίου.

Όλα τα μαθήματα είναι σε μορφή επίδειξης με δειγματοληψία από όλα τα πιάτα και δώρα έκπληξης. Κρατήσεις για το «Ελάτε να μαγειρέψουμε ελληνικά» μπορεί να γίνουν μέσω e-mail: admin@letscookgreek.com.au ή στο τηλέφωνο της Τούλας: 0412 610 472 ή της Κούλας: 0419 432 600

Λεπτομερή περιγραφή στην ιστοσελίδα www.letscookgreek.com.



Επέστρεψε στην Αυστραλία η Άλισον Μακόνελ

Στο Σίδνεϊ αναμενόταν χτες η Άλισον Μακόνελ, που είχε καταδικαστεί στον Καναδά σε κάθειρξη έξι χρόνων, για τη δολοφονία των δύο γιών της.

Η Μακόνελ, είχε βρεθεί ένοχη ότι έπνιξε τους δύο γιούς της στο μπάνιο του σπιτιού της στο Μίλετ της Αλμπέρτα του Καναδά.

Δημοσιογραφικές πληροφορίες από τον Καναδά ανέφεραν ότι η 34χρονη πήγε αεροπορικά από τον Έντμοντον στην Βανκούβερ και εκεί επιβίβασκε σε αεροσκάφος των Καναδικών Αερογραμμών με προορισμό το Σίδνεϊ. Στο ταξίδι της αυτό την συνοδεύει η μπέρερ της Χέλεν Μίγκερ, κάτοικος Γκόσφορντ στο Σάουθ Κόουστ της Ν.Ν.Ουαλίας.

Η Μακόνελ είχε ομολογήσει ότι έπνιξε τους δύο γιους της, τον Κόνερ 2 χρόνων και τον Τζέιντεν 10 μηνών. Είχε δε βρεθεί ένοχη για διπλή ανθρωποκτονία και καταδικάστηκε σε κάθειρξη έξι χρόνων.

Τελικά όμως κλείστηκε σε ψυχιατρική κλινική και αφέθηκε ελεύθερη 10 μήνες αργότερα, πράγμα που έχει εξαγριώσει πολλούς πολίτες και τον δημόσιο κατήγορο της Αλμπέρτα.